

# SZMSZ

## **Harkány Város Önkormányzata** **Egyéb Közösségi Célú Közlekedési Szolgálatának** **Szervezeti és Működési Szabályzata**

### *Szolgáltatás megnevezése*

Harkány Város Önkormányzata Egyéb Községi Célú Közlekedési Szolgálat

Fenntartója: Harkány Város Önkormányzata

Székhelye: 7815 Harkány, Petőfi Sándor utca 2-4.

Telephelye/ Szolgáltatás helyszíne: 7815 Harkány, Petőfi Sándor utca 2-4.

Ügyfélfogadás helye: 7815 Harkány, Petőfi Sándor utca 2-4.

Működési terület: Harkány település közigazgatási területe

Jogállása: önkormányzati szakfeladaton működő egyszemélyes szolgálat

Szakfeladat száma: 889926 Községi szolgáltatás

### **Működése:**

#### **1. A szolgáltatás tartalma**

##### **1.1.A) Alapfeladatok**

**A1) Közreműködés hátrányos helyzetű, Harkány településen élő csoportok társadalmi egyenlőségének elősegítése az utaztatás biztosításával.**

A feladatellátás tartalma, módja: A szolgáltatás kiemelt feladata az igénybevevők részére az esélyegyenlőségük növelése.

A feladatellátás rendszeressége: minden szerdán és pénteken 9.00 és 11.00 órákor.

Az ellátottak köre: a szociálisan rászorultak, hátrányos helyzetűek és a fogyatékkal élők valamint a 65 év feletti korosztály. Az utaztatást igényelhetik a településen működő nemzetiségi önkormányzatok, a Harkányi Óvoda, a Harkányi Sportegyesület, a Harka Művészeti Alkotói Kör, valamint a Harkányban működő civil szervezetek.

**A2) Községi, művelődési, sport és szabadidős tevékenységek utazásának elősegítése.**

A feladatellátás tartalma, módja: Községi, művelődési, sport- és szabadidős tevékenységekre történő utazásnak az elősegítése, ezzel biztosítva a magasabb arányú részvételt a fenti tevékenységekben, mely tevékenységeket az Önkormányzat és a Harkány Városi Könyvtár, Kulturális- és Sport Központ a helyi sportegyesület közreműködésével közösen szervez.

A feladatellátás rendszeressége: alkalmoszerű

Az ellátottak köre: Harkányban élő 0-14 évesek, fiatalok, középosztály, a mozgáskorlátozottak és a fogyatékkal élők valamint a 65 év feletti korosztály.

Cél: az utazás megkönnyítése.

#### **B) a közösségi és szociális információk szolgáltatása**

**B1) Az egyéni hivatalos ügyek intézésének segítése, lakossági igények továbbítása utaztatás keretében.**

A feladatellátás tartalma, módja: A szolgálat segítséget nyújt az egyéni hivatalos ügyek intézésében. E feladatkörben segítséget nyújt a hozzá fordulóknak részére abban, hogy személyesen eljussanak ahhoz a szervhez, amely hatáskörrel és illetékességgel bír.

**B2) Önkormányzati információk közvetítése a lakosság részére**

A szolgálat közreműködik az önkormányzati információk közvetítésében a lakosság részére. E feladatkörben eljuttatja az Önkormányzati hirdetményeket, meghívókat, leveleket, szórólapokat a lakosság részére.

A feladatellátás rendszeressége: Havi rendszerességgel

## 2. Az ellátások igénybevétele

A szolgáltatás a rászorulóknak esetében térítésmentesen, a különböző szervezetek, egyesületek, nemzetiségi önkormányzatok tekintetében önköltségi alapon, üzemanyagáron, km elszámolás alapján történik. A településen élő potenciális igénybevevőket a szolgáltatás indításakor, illetve ezt követően legalább évente egy alkalommal írásban (hivatalos hirdetőtábla) tájékoztatni kell az igénybe vehető szolgáltatásról. A szolgáltatás igénybevétele szóbeli vagy írásbeli kérelem alapján, illetve az adott intézmény vezetőjének jelzése alapján történik. Az igénybevevők a szolgáltatás iránti eseti illetve rendszeres igényüket, a szolgáltatást végzőnek, illetve a fenntartónak egyaránt jelezhetik. A szolgáltatási iránti igények kielégítésének lehetőségeiről és módjáról (a szociális körülmények, a szolgáltatás egyes elemeinek 1. pontban meghatározott rangsora valamint a racionális munkaszervezés szempontjai figyelembevételével) a szolgáltatást végző önállóan dönt.

## 3. A szervezeti és működési szabályzat érvényessége, felülvizsgálatának szabályai

Jelen szervezeti és működési szabályzat 2015. augusztus 19. napjától határozatlan ideig érvényes. Aktualitását a képviselő-testület szükség szerint elvégzi, felülvizsgálja.

**Záradék:** Harkány Város Önkormányzata a Harkány Város Önkormányzatának az Egyéb Közösségi Célú Közlekedési Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatát/64/2015. (VIII. 19.) számú határozatával fogadta el.

Harkány, 2015. augusztus 25.

  
  
Baksai Endre Tamás  
Harkány Város Önkormányzata

